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PROPOSICIÓN NÚMERO 190 
 

EL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 
EN SESIÓN ORDINARIA DE LA FECHA  

 
C O N S I D E R A N D O: 

 
Que el sobresaliente niño OSCAR RICARDO TELAG NACED, nació en Pasto el 
5 de Marzo de 2005, hijo de Miguel Angel Chalacan y Denis Oneida Naced.  
Proveniente de una familia humilde y trabajadora residente en el barrio el Rosario 
de esta Ciudad. 
 
Que el talento musical de voz fue descubierto a sus 3 años de edad por la 
Docente Rosa Estrada, del Jardín infantil del Programa de la Alcaldía de Pasto, 
Nido Nutrir de Atención Integral a la Primera Infancia – Corregimiento de Juanoy, 
cuando se organizó el evento en homenaje al día de las Madres en el que 
interpreto las canciones Canto a mi Madre de Pedrito Fernández y la Camisa 
Negra de Juanes donde hizo vibrar de emoción al público con su participación. 
 
Que desde ese momento con esfuerzo, dedicación, disciplina y el apoyo de sus 
Padres inicio su carrera artística en el género de música ranchera, obteniendo a 
su corta edad grandes reconocimientos y siendo invitado a participar en eventos 
y presentaciones.  
 
Galardonado con una Beca Estudiantil en el colegio Musical Británico donde 
curso los grados primero, segundo y tercero de primaria. Fue ganador del primer 
lugar en el concurso de Música y Poesía año 2010 realizado en el Municipio de 
San José de Albán (Nariño). En julio del año 2012 participó en el concurso 
“VAMOS POR UNA ESTRELLA” realizado en el Centro de Estudios María Goretti 
donde fue acreedor del segundo Lugar. 
 
Con 9 años de edad participó en el programa la Voz Kids, vigencia 2014 del 
Canal Caracol llegando a la etapa de semifinales donde con su talento y carisma 
se ganó el corazón de los colombianos. 
 
Ha obtenido reconocimientos como el del Premio Aimer Ángel Restrepo otorgado 
en el año 2015 y en febrero de la misma vigencia recibió el reconocimiento al 
Talento Colombiano en el Municipio de Guadalupe Antioquia.  Así mismo recibió 
reconocimiento en el Festival de la niñez realizado en Santa Rosa del Sur de 
Bolívar.  
 
Ha grabado su primer video “Gorrioncillo Pecho Amarillo” con AOB producciones 
y el CD que contiene 11 canciones. 
  
Ha compartido tarima con grandes artistas de talla nacional e internacional como 
Jhon Alex Castaño, Jhonny Rivera, Hermanos Medina, Arelis Henao, Jose Luis 
Hortua, Juan Carlos Hernández, Maimo Escaleras entre otras. 
 
Que OSCAR RICARDO TELAG NACED, CANTANTE de Música Ranchera – 
Mariachi, actualmente cursa el Quito Grado en la Institución Educativa Municipal 
Ciudad de Pasto, continua con sus estudios y dedicación a la música para lograr 
su gran sueño, ser un gran artista y un profesional en bien de su comunidad y 
ejemplo a seguir de las nuevas generaciones.  
Que en virtud de lo anterior, el Concejo Municipal de Pasto, 

 
P R O P O N E: 

 
PRIMERO.- Reconocer el talento y la labor artística de OSCAR RICARDO 
TELAG NACED, CANTANTE de Música Ranchera – Mariachi, quien desde su 
temprana edad inicia su carrera musical, logrando gran acogida, deleitando con 
su voz y siendo orgullo Nariñense; promoviendo la cultura y llevando con honor el 
nombre de nuestra región.   
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SEGUNDO.- La presente proposición será entregada en Nota de Estilo, en 
Ceremonia Especial, al sobresaliente CANTANTE de Música Ranchera – 
Mariachi OSCAR RICARDO TELAG NACED. 

  
PRESENTADA POR EL CONCEJAL 

 
EDGAR EDUARDO ERAZO SEPÚLVEDA 

 
APROBADA POR UNANIMIDAD 

 
Dada en San Juan de Pasto, el veintiséis (26) de noviembre de 2017. 
 
 
 
 
 
EDGAR EDUARDO ERAZO SEPÚLVEDA           SILVIO ROLANDO BRAVO PANTOJA  
Presidente Concejo Municipal                                   Secretario General  
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